
École Henri Delaunay 
7 rue d'Aumale 
60560 ORRY LA VILLE 
ce.0601128a@ac-amiens.fr 
 

Compte-rendu du conseil d’école du mardi 24 juin 2025 

 

Présents : 

• Mesdames Aubry, Baglin, Bruneau, Denis, Lemière, D’Aboville, Trova, Causiaux, Nourrit, Mariani et 

Monsieur Morival enseignants ; 

• Monsieur Rosenfeld, maire, Madame Bouchez, maire adjointe déléguée à l’enfance et à la jeunesse, 

• Mesdames Sarthou-Moutengou, Valla, Terrapon, Bosquet, Bonnin, Lemerle et Messieurs Baijot et 

Pagès, parents d'élèves (UPPE) ; 

• Absentes excusées : Mesdames Bettembourg, Poirier, Lemerle et Bonnin (UPPE) 

 

 

Madame Aubry est secrétaire de séance. 

 

1. Bilan de l’année 2024/2025 
 

• Les projets de classes et les actions communes de l’école 
Les sorties et activités sportives 
 
-  Festival de Coye la forêt : classes de CPa, CPb et CP/CE1. 
- Sortie en forêt : classes de CPb, CP/CE1 et CE1 b 
- Classe d’eau : classes de CE1a et CE1b. 
- Sorties CCAC pour les CE2 : ramassage des déchets et sortie en forêt. 
- Visite du musée de l’air et de l’espace au Bourget : classes de CE1a et CE2. 
- Journée à l’Abbaye de Chaalis : classes de CE2/CM1 et CM1 
- Journée à Auvers sur Oise : classe de CM1/CM2 
- Sortie à la clouterie de Creil : classe de CM2 
- Journée « jeux coopératifs » à l’école dans le cadre du plan Phare. Les enseignantes remercient les parents 
pour leur participation active. 
- Passage du permis piéton avec la gendarmerie pour les CE2 ; 
- Passage du permis Internet avec la gendarmerie pour les CM2 ; 
- Sorties vélo : objectif « savoir rouler sur route à vélo » : 6 classes du CE2 au CM2 ont participé. Sorties autant 
appréciées des élèves, des enseignantes que des parents. Nous remercions les parents accompagnateurs, 
Yann Thénard et la municipalité qui a mis Franck Roitel l’ASVP à disposition de l’école (ravitaillement en eau). 
Les classes de CM2, CM1/CM2, CP et CP/CE1 ont participé à un cycle piscine. 
 
Animations :  
Trois types d’animations ont été proposées aux élèves par Mme Guitard, infirmière scolaire, M .Bichon, 
coordonnateur du PIAL et Mme Mendès, enseignante spécialisée. 
 
M .Bichon et Mme Guitard sont intervenus sur le thématique des « messages clairs » afin d’aider les élèves 
à communiquer de manière explicite entre pairs en situations de conflit ou non. (CE2, CE2/CM1 et CM1) 
 
Mme Guitard et Mme Mendès sont intervenues sur le thème « égalité filles et garçons ». Le but de ces 
animations est de recueillir les représentations des élèves et d’aborder la notion de préjugés. ( CM1/CM2, 
CM2, CE1a et CE1b) 
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Elles sont également intervenues sur la thématique « Mon corps c’est mon corps », la notion de 
consentement en classes de CP et CP/CE1. 
 
L’équipe enseignante remercie l’UPPE pour l’action « festival du livre » qui a permis aux enseignantes 
d’équiper les classes de nouveaux ouvrages. 
 
Toutes les classes de l’école se sont engagées dans le dispositif « Semaine de la Presse à l’école ». 
L’équipe enseignante remercie Mme Trova, rédactrice en chef du journal de l’école, pour son travail. 
Grâce aux actions menées dans le cadre du programme de lutte contre le harcèlement scolaire, nous avons 
obtenu le niveau 1 « engagement » de labellisation. Nous avons commencé à travailler sur le niveau 2 
« approfondissement » pour la prochaine rentrée. 
 
Actions 
 
La vente des tableaux exposés dans le village dans le cadre du dispositif « la beauté sauvera le monde » a 
permis de collecter 1340 euros. Cette somme sera versée à la coopérative scolaire. Les enseignants 
remercient Monsieur le Maire. Ce dernier a demandé à ce que cette somme soit utilisée à des fins culturelles. 
Le patrimoine culturel de Chantilly et Senlis nous donnera l’occasion d’organiser des visites. La subvention 
sera divisée en 10 classes. Les coopératives de classe viendront compléter les montants de ces sorties 
culturelles. 
 
La mairie d’Orry la Ville a reconduit cette année le « passeport du civisme ». Une variété d’actions a été 
proposée aux élèves de CM2 (patrimoine et culture, devoir de mémoire, environnement, solidarité et 
protection). Une remise de médailles très solennelle a été organisée et les élèves ont beaucoup apprécié. 
 
Les réalisations des éco-délégués dans le cadre d’un projet de réalisation de la cour d’école idéale ont été 
exposées à la fête de l’école. Comme convenu, cette exposition sera présentée à la médiathèque. 
 
Un stage de réussite pour les élèves présentant des difficultés d’apprentissage sera organisé à la fin du mois 
d’août. Les enseignantes ont sollicité les familles des élèves concernés. 
 

 

• Bilan de la fête de l’école du samedi 14 juin 
 
Un bilan positif :  
-organisation conjointe école et UPPE réussie  
-bénéfices pour la coopérative :  2509 € 
-beaucoup de monde et de bonne humeur 
-un beau spectacle avec des numéros variés, flashmob très apprécié de tous 
-succès du stand photo,  
-installation rapide grâce aux nombreux parents venus aider 
Ce fut un bon moment, et il y a eu une bonne coordination et coopération entre les enseignantes et les 
parents d’élèves. 
Les parents d’élèves remercient et félicitent les enseignantes pour leur implication et tout particulièrement 
Mme Mariani et M. Morival enseignants remplaçants. Les enseignants remercient les parents pour leur aide 
et les services techniques toujours très réactifs et disponibles au service de l’école. 
 

● Coopérative scolaire 
 

Le bilan de activités de la coopérative sera présenté au premier conseil d’école de la rentrée 2025/2026. 
 



• PHare 
 
 
Grâce aux actions menées dans le cadre du programme de lutte contre le harcèlement scolaire, nous avons 
obtenu le niveau 1 « engagement » de labellisation. Nous avons commencé à travailler sur le niveau 2 
« approfondissement » pour la prochaine rentrée. 
 
 

2. Préparation de la rentrée 2025 
 

• Organisation pédagogique : 
 

- Effectifs et structure de l’école :  
 

A l’heure actuelle, 230 élèves sont inscrits pour la rentrée 2025 :  
41 CP, 51 CE1, 55 CE2, 35 CM1 et 46 CM2 
La répartition envisagée est la suivante :  
CP : 20 
CP : 21 
CE1 : 22  
CE1 : 21 
CE1/CE2 : 23 (8 CE1 et 15 CE2) 
CE2 : 26 
CE2/CM1 : 24 (14+10) 
CM1 : 25 
CM2 : 24 
CM2 : 22 
  
Ces effectifs et cette répartition sont provisoires, ils peuvent évoluer jusqu’à la rentrée en fonction des 
inscriptions.  
 

- Equipe enseignante : 
 

Changement de directrice : Madame Causiaux a été titularisée sur ce poste, elle sera donc déchargée de 
classe 2 jours par semaine.  
Mesdames D’Aboville, Delannoy, Doublet et Prosniewski qui étaient nommées à titre provisoire dans l’école 
partent également. Mme Trova nous quitte également, elle est nommée à titre provisoire sur une classe plus 
proche de son domicile. 
Mme Mellin actuellement en congé longue maladie sera remplacée dès la rentrée des classes. 
Nous ne savons pas encore à quel moment elle sera en mesure reprendre le travail.  
Une nouvelle enseignante a été nommée sur le poste d’adjointe de Mme Causiaux, il s’agit de Mme Guibert 
qui travaillait jusqu’à présent à Coye la forêt.   
3 postes restent à pourvoir : le mi-temps de direction ; le quart temps de Mme Nourrit et le poste de Mme 
Trova. 
 

• Accueil des futurs CP et 6° 
 
Les élèves de GS viendront à l’école lundi 30 juin après-midi : ils seront accueillis par les 2 enseignants de CP 
(Mme Baglin et M. Morival) puis ils visiteront l’école et passeront un moment dans les classes.  
Une réunion d’information pour les parents des futurs CP s’est tenue à l’école mardi 17 juin à 18h en présence 
de Mme Baglin, enseignante de CP et de la directrice. Peu de parents étaient présents (une petite vingtaine) 
mais ils ont apprécié ce moment qui les a rassurés. 



 
Les CM2 ont passé l’après-midi du 6 juin au collège. A cette occasion, ils ont visité l’établissement. Un livret 
d’accueil leur a été confié, ils n’ont pas assisté à des cours cette année.     
 
 

• Activités aquatiques rentrée 2025/2026 
 

- Les classes de CE1/CE2, CE2 et CE2/CM1 iront à la piscine les mardis et vendredis après-midi du 8 /09 
au 10/10/2025. 

- Les classes de CM2 iront à la piscine les lundis et jeudis après-midi du 1 /12/2025 au 16/01/2026. 
- Les classes de CP iront à la piscine les lundis et jeudis après-midi du 16 /03/2026 au 17/04/2026 
- Les classes de CE1 iront à la piscine les lundis et jeudis après-midi du 4 /05/2026 au 12/06/2026. 
Au total, 9 classes se déplaceront à la piscine Aqualis de Gouvieux. 
Les enseignantes solliciteront les parents soit pour se faire agréer afin d’accompagner les élèves les plus 
jeunes dans l’eau, soit pour aider les enfants dans les vestiaires. 
La première séance d’agrément se tiendra le jeudi 4 septembre à 17 h à la piscine de Senlis. 
Les parents qui souhaitent se faire agréer doivent se faire connaître auprès de leur enseignant. 
 

 
                                                                      . 

• Travaux de l'été / ménage 
 
La directrice transmettra à M. Dhuin une liste de petits travaux et réparations à réaliser pendant l’été 
(marquages des lignes dans la cour de récréation, vérification de la pression des robinets des couloirs des 2 
bâtiments). 
Un ménage complet de l’école est demandé ainsi que le nettoyage complet des vitres de l’école. 
Les enseignantes demandent s’il serait possible de repeindre la classe de Mme Trova cet été. 
L’équipe enseignante remercie les personnels des services techniques et les employés des espaces verts pour 
leur grande disponibilité et leur gentillesse.  
Mme Causiaux remercie la Mairie d’avoir équipé l’école d’un nouveau photocopieur ainsi que de la pose des 
films permettant d’opacifier les vitres des classes et salles de l’école. 
 

• Listes des fournitures 
 

Les listes de fournitures pour la rentrée sont présentées en séance et approuvées. Quelques précisions ont 
été apportées quant aux stylos que les enseignantes ne souhaitent pas trouver dans le matériel des élèves. 
Les listes sont approuvées. 
 

• Manuels de lecture CP 
 
Afin de répondre aux directives ministérielles, les enseignantes des classes de CP ont dû choisir une nouvelle 
méthode comme support d’apprentissage de la lecture. Le choix s’est porté sur la méthode « Calimots ». 
L’équipe enseignante remercie la Mairie qui, dans le respect des demandes institutionnelles, a accordé un 
budget d’environ 1000 € pour l’investissement de cette nouvelle méthode. 
 
 
 
 
 
 
 
 



• Programme EVARs 
 
Ce programme « Education à la Vie Affective Relationnelle et Sexuelle » sera mis en place à la rentrée 2025. 
Le « s » de « Sexuelle » concerne les élèves du collège. Les objectifs de ce programme sont déjà travaillés en 
classe et au sein de l’école au travers des actions menées notamment dans le cadre des interventions de 
l’infirmière scolaire et du projet Phare. Il est demandé aux enseignants de programmer 3 séances annuelles 
à travers une approche globale, positive et bienveillante. Elle associe 3 domaines de connaissances et de 
compétences : le champ biologique, le champ psycho-émotionnel et le champ juridique et social. Il s’agit de 
savoir : comment se connaître, vivre et grandir sereinement avec son corps, rencontrer les autres et 
construire des relations respectueuses et s’y épanouir. Trouver sa place dans la société et s’y épanouir. 
Les objectifs d’enseignements par niveau de classe sont lus aux membres du conseil d’école. 
Ils seront présentés aux familles lors des réunions de classe à la rentrée 2025. 
 
 

3. Questions des parents : 
 

• Classe de découverte 
Les représentants des parents réitèrent leur attachement à l’organisation de classe de découvertes.  
Les enseignantes de l’école précisent qu’il n’y aura pas de projet de ce type à la rentrée 2025. 
 
 
  La séance est levée à   19 h 30. 
 


